
Två alternativ
Du kan välja SnöskoterPLUS som hel- eller halvför-
säkring. Det mest omfattande skyddet får du med en 
helförsäkring. Den innehåller bland annat extra ut-
rustning för till exempel släpkälke. Den lagstadgade 
Trafikförsäkringen ingår oavsett vilken lösning du väl-
jer. Försäkringen är en året-runt försäkring.

Jämför så får du se
Nedan ser du en sammanfattning av de viktigaste de-
larna av försäkringen. Här kan du också jämföra försäk-
ringsvillkoren med din nuvarande försäkrings. Villkoren 
i sin helhet kan du beställa via telefonbanken på 0771-
22 11 22, hämta på närmaste bankkontor eller ladda 
ner på swedbank.se/snoskoterforsakring. 

Din nuvarande försäkring	 kr/mån

	 SnöskoterPLUS	 kr/mån

Försäkra snöskotern
En bra försäkring är anpassad efter dina behov och önskemål. Via oss kan du få allt från ett gott 
grundskydd till ett mer omfattande skydd för din snöskoter, dig själv och dina medtrafikanter. 

		 1	 Personskador 			 
	 	•	 Skador på annans fordon		
	 	•	 Skador på annans egendom		
		 2	 Skador vid brand		
		 3	 Skador på rutor 			 
		 4	 Krishantering  – 10 behandlingar hos psykolog/terapeut	
		 5	 Dina kostnader för ombud vid tvist		
	 6	 Stöld av fordonet eller utrustning		

Helförsäkringen ersätter dessutom:

	 7	 Skador på din snöskoter vid trafikolycka		  		
	 •		 Skadegörelse på din snöskoter		  		
	 •		 Skador vid andra utifrån kommande olyckshändelser t ex fallande träd	 	 	 	

	 	 •
	 	 •
	 	 •
	  	 •
	 	 •
	 	 •
	 	 •
	 	 •

		
		
	 	 •
	 	 •
	 	 •

	Halvförsäkringen ersätter:			   	  SnöskoterPLUS 	Nuvarande
försäkring

	  	   SnöskoterPLUS 	Nuvarande
försäkring
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Försäkra snöskotern – mer information

1 Personskador och skador på annans 
egendom Den lagstadgade trafikförsäk-
ringen ersätter skador på annans egendom 
samt personskador på både dig och andra. 

Försäkringen ersätter inte
• Skada på ditt fordon eller saker i ditt
	 fordon.
• Skada som skett inom inhägnat tävlings	
	 område under tävling, träning, 
 	 övningskörning, uppvisning eller liknande 	
	 ändamål.

2 Brand Ersätter skador som uppstår vid 
brand, blixtnedslag eller explosion.
Försäkringen ersätter inte
• Skada på grund av brand eller explosion 	
	 inuti ljuddämpare, däck eller slangar.
• Skada på elektrisk motor, styrdon och 	 	
	 strömförbrukare som orsakats av brand 
	 eller kortslutning.

3 Glas Ersätter skador när snöskoterns rutor 
spräcks eller krossas.
Försäkringen ersätter inte
• Skada på lyktglas.

4 Krishantering Försäkringen ersätter 10 
behandlingar hos psykolog/terapeut (anvi-
sad av Tre Kronor) om du drabbas av psykisk 
ohälsa i samband med skada som ersätts av 
din försäkring.

5 Rättsskydd Försäkringen ersätter advo-
katkostnader vid tvist som kan uppstå vid 
trafikolycka, fordonsköp, reparation eller 
försäljning av ditt fordon . Om du förlorar 
tvisten betalar försäkringen även motpar-
tens kostnader. Tvisten ska kunna prövas av 
allmän domstol. Högsta ersättningsbelopp 
är 200 000 kronor.
Försäkringen ersätter inte
• Kostnader för småmål, det vill säga tvister 	
	 som rör belopp under ett halvt basbelopp. 
	 Tvist med Tre Kronor om försäkringsavta	
	 let omfattas dock.
• Kostnader för tvist med någon som du är 	
	 eller har varit gift med, registrerad partner 	
	 eller sammanboende med.

6 Försäkringen gäller för skada genom 
stöld eller tillgrepp av snöskotern samt för 
skador som uppstått vid försök till dessa 
brott. Den gäller också för skada som upp-
stått genom uppsåtlig skadegörelse vid så-
dan händelse. Högsta ersättningsbelopp för 
t.ex bildradio, DVD-spelare, GPS eller annan 
liknande utrusning för kommunikation och 
information är 5 000 kr.
Försäkringen ersätter inte
• Förskingring, exempelvis om du låter en 	
	 person provköra din snöskoter och denne 
	 försvinner med skotern.
• Olovligt brukande, exempelvis om någon i 	
	 hushållet olovligen använder snöskotern.

• Ljud- och bildutrustning som inte är 	 	
	 fastmonterad.
• Cd-skivor, kassettband och utrustning/	
	 tillbehör som även kan användas utanför 	
	 snöskotern.
• Dina personliga tillhörigheter, exempelvis 	
	 solglasögon, smycken, kontanter och bär-	
	 bar dator.

7 Skador på ditt fordon
Vagnskada ersätter skador på din snösko-
ter som uppstår i samband med trafik-
olycka, skadegörelse eller annan yttre 
olyckshändelse.

Försäkringen ersätter inte
• Skada som skett inom inhägnat 	 	
	 tävlingsområde.
• Skada som är inifrån kommande.
• Skada som orsakats av köld, väta, fukt, 	
	 rost eller frätning.

Om någon annan än du, din maka/make/
registrerad partner eller sambo framför snö-
skotern gäller vagnskadeförsäkringen med 
en tilläggssjälvrisk på 2 500 kr.

Rätt ersättning 
Ändrade förutsättningar De uppgifter som 
står på försäkringsbeskedet är de som gäller 
för din försäkring. Det är därför viktigt att 
du informerar oss om eventuella föränd-
ringar som kan påverka din premie och din 
möjlighet att få ersättning om något skulle 
hända. Exempel på sådana förändringar är 
att du kör mer än vad du anmält eller att du 
flyttar.

Krav på aktsamhet För att få rätt ersätt-
ning från försäkringen måste du följa vissa 
aktsamhetskrav. Annars kan ersättningen 
minskas med 25, 50 eller 100 procent. Hur 
mycket vi minskar ersättningen beror på 
hur din oaktsamhet påverkat skadans 
omfattning. 

Krav på föraren
• Föraren får inte själv orsaka skadan med 	
	 uppsåt eller genom grov vårdlöshet.
• Föraren får inte vara straffbart påverkad 	
	 av alkohol eller annat berusningsmedel.
• Snöskotern får inte köras om föraren sak-	
	 nar giltigt och erforderligt förarbevis eller 	
	 körkort.
• skotern får inte övningsköras om läraren 	
	 eller eleven vid övningskörning inte upp	
	 fyller kraven för tillåten övningskörning. 

Krav på skotern 
Skotern får inte användas om den har med-
delat körförbud. Du ska följa fabrikantens 
anvisningar om skötsel, underhåll och ser-
vice samt se till att reparation och service är 
fackmannamässigt utförd. Snöskoterns ut-
förande får inte ändras (exempelvis genom 
trimning).

Låskrav och förvaring av nycklar 
När du lämnar skotern ska den vara låst med 
godkänt lås. Nyckeln till låset får inte förva-
ras eller gömmas i eller i närheten av sko-
tern och ska i övrigt förvaras på ett säkert 
sätt. Nycklarna får inte ha uppgift om namn, 
adress eller registreringsnummer.

Krav på förvaring av egendom 
Egendom som förvaras i skotern och inte är 
fast monterad ska vara inlåst i skotern nar 
du lämnar den. Fordonsdel eller utrustning 
som inte är fast monterad ska förvaras i låst 
garage eller annan låst lokalsom endast du 
eller din familj har tillgång till.

Vid skada Tre Kronor har avtal med olika 
verkstäder och leverantörer och det är till 
någon av dessa du ska vända dig till för re-
paration och inköp med mera. Därför ska du 
alltid kontakta Tre Kronor innan du anlitar 
en verkstad för att reparera ditt fordon. 

Om något händer när du är utomlands, 
kontakta alltid SOS International eller Falck 
TravelCare för att få rätt instruktioner. (Om 
skotern blir stulen, anmäl även till polisen 
på orten.)

Var försäkringen gäller 

Självrisker
Trafikförsäkring 	 Normalt ingen

Brand 	 1 500 kr

Glas 	 Vid byte 1 500 kr
	 vid reparation 100 kr
	 per stenskott

Stöld 	 1 500 kr

Krishantering 	 Ingen självrisk

Rättsskydd 	 20 % av skadekostnaden, 
	 lägst 1 500 kr
Vagnskada	 2 500 kr 
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Bra att veta

Försäkringen gäller i de flesta europeiska 
länder samt i några utomeuropeiska medel-
havsländer anslutna till systemet med grönt 
kort.
 
För vem försäkringen gäller 
Försäkringen avser endast försäkringstaga-
rens eget ekonomiska intresse som ägare till 
snöskotern. Detta intresse ska vara lagligt. 
Det innebär att delkasko- och vagnskade-
försäkringen inte gäller om du låter någon 
annan stå som ägare och försäkringstagare 
till din skoter.

Ångerrätt 
När du tecknar försäkring genom ett dis-
tansavtal har du rätt att ångra köpet inom 
14 dagar. Tiden räknas från det att avtalet 
ingåtts och du fått information och avtals-
villkor. För att utnyttja din ångerrätt kon-
taktar du telefonbanken på 0771-22 11 22. 
Har du redan hunnit betala premien återbe-
talar vi den med avdrag för den del av pre-
mien som avser den tid försäkringen gällt.

Premien påverkas bland annat av vilken sko-
ter du har, skoterns ålder och var du bor.

Betalning Du väljer själv om du vill betala 
din försäkring per år mot ett vanligt inbetal-
ningskort eller månadsvis via autogiro som 
är kostnadsfritt. Vid sen betalning tillkom-
mer påminnelseavgift.

Om du inte är nöjd

Skadeärenden
•	 Vänd dig först till Tre Kronor. Ta först
	 kontakt med den som handlagt ditt
 	 ärende.Om du vill gå vidare med ditt
 	 ärende finns även övriga omprövnings-
	 möjligheter.
•	 Kundombudsmannen på Tre Kronor
•	 Allmänna reklamationsnämnden (ARN)
•	 Försäkringsförbundets nämnd för 	 	
	 rättsskyddsfrågor
•	 Tingsrätt
•	 Konsumenternas Försäkringsbyrå ger 	
	 råd i försäkringsärenden men prövar 		
	 inte enskilda tvister.
•	 Kommunal konsumentrådgivning finns 	
	 i många kommuner och ger råd och 		
	 hjälp i försäkringsärenden.
	
Övriga ärenden
• Klagomålsansvarig på Swedbank 
• Konsumenternas Bank-och finansbyrå

Försäkringsgivare till försäkringen är Tre 
Kronor Försäkring AB, 106 60 Stockholm. 
För försäkringsavtalet tillämpas svensk lag.

Viktiga telefonnummer
För att anmäla en skada ring:
Tre Kronor Skador,  0771-23 33 33, 
vardagar kl. 08.00 –17.00.

Om du behöver snabb hjälp när du är i 
Sverige ring: Tre Kronor Jour/Assistans 
020-57 16 00.

Om du behöver snabb hjälp när du är 
utomlands ring:
SOS-international +45 70 10 50 50 
Falck TravelCare +46 8 587 717 76.

För mer information om dina försäk-
ringar ring: Swedbanks telefonbank på 
0771-22 11 22, närmaste bankkontor 
eller swedbank.se/snoskoterforsakring.
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